
ПРОТОКОЛ
відкритого обоговерення проекту Інвестиційної програми Товариства з 

обмеженою відповідальністю «Рівнетеплоенерго» на 2019 рік

05  б е р е з н я  2 0 1 9  р о к у  вул. Д .Г алицького. 2 7 , м. Рівне, У країна. 33027
(дата проведення) (місце проведення заходу)

Запрошені:
- заступник міського голови м. Рівне -  Хмилецький О.В.;
- начальник управління житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету Рівненської міської ради -  Сахнюк Я.О.;
- заступник начальника управління житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету Рівненської міської ради -  Лапюк В.М.;
- головний спеціаліст сектору Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у 
Рівненській області -  Ткачук Н.М.;

- головний радник зі стратегії та інвестицій Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Рівнетеплоенерго» - Данилюк Л.В. -  головуючий;

- в.о. начальника виробничо-технічного відділу Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Рівнетеплоенерго» - Овсієнко Л.М. -  секретар.

Присутні: за інформацією Секретаря, для участі у відкритому обговоренні 
було подано 18 заявок, фактично прибули і зареєструвались 18 осіб, якими 
було подано заявки.
Також у відкритому обговоренні брали участь 33 особи (зареєстровані 
окремо у відповідному реєстрі), які не подали заявки для участі у
встановленому порядку у строк до 04 березня 2019 року включно, однак 
виявили бажання бути присутніми слухачами.
Всього присутні -  51 особа.

Порядок денний: відкрите обговорення проекту Інвестиційної програми 
Товариства з обмеженою відповідальністю «Рівнетеплоенерго» на 2019 рік. 
Джерелом фінансування Інвестиційної програми Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Рівнетеплоенерго» на 2019 рік є амортизаційні
відрахування у сумі 24779,59 тис. грн без ПДВ.

Слухали: Головуючого, головного радника зі стратегії та інвестицій
Товариства з обмеженою відповідальністю «Рівнетеплоенерго» Данилюк 
Людмилу Василівну ( обговорення проекту Інвестиційної програми
Товариства з обмеженою відповідальністю «Рівнетеплоенерго» на 2019 рік в



розрізі ліцензійної діяльності по виробництву та транспортуванню теплової 
енергії).

Ухвалили: підтримати проект Інвестиційної програми Товариства з
обмеженою відповідальністю «Рівнетеплоенерго» на 2019 рік в повному 
обсязі.

Заперечення та доповнення: відсутні.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та 
відкритості.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось згідно з процедурою, 
встановленою Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 
30 червня 2017 року № 866.

іського голови м. Рівне Хмилецький Олексій Віталійович 
ще, ім'я та по батькові уповноваженого представника 

Йкод&ної влади або органів місцевого самоврядування)

Данилюк Л.В.
(прізвище, ім'я та по батькові)

Овсієнко Л.М.
(прізвище, ім'я та по батькові)


